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Putovní výstava "Příběh kapky"
V prosinci 2009 uplyne 50 let od udělení Nobelovy ceny v oboru chemie Jaroslavu Heyrovskému za objev a
rozvoj polarografie. Putovní výstava uspořádaná k připomenutí tohoto výročí představí ve fotografiích, filmech,
písemných dokumentech, přístrojích a dalších exponátech příběh českého vědce Jaroslava Heyrovského.
Záštitu nad touto výstavu přijal i děkan Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.
Putovní výstava postupně navštíví města Pardubice, Brno a Prahu:
PARDUBICE    23.9. – 18.10.2009, Univerzita Pardubice- budova FCHT, Studentská ul. 573 (Univerzitní kampus v
Polabinách).
BRNO    21.10. – 8.11.2009, Hvězdárna a planetárium Mikuláše Koperníka, Kraví hora 2, Brno
PRAHA    2.12. 2009 – 18.12.2009, Univerzita Karlova - Karolinum (Křížová chodba), Ovocný trh, Praha 1
Výstava se snaží přiblížit návštěvníkům osobnost Jaroslava Heyrovského (20.12.1890-27.3.1967), vědce, který svůj
život věnoval bádání v oboru fyzikální chemie a po objevení polarografie vybudoval na Karlově universitě polarografickou
školu, později v rámci Čs. akademie věd vedl Polarografický ústav, a Československo se tak stalo centrem výzkumu v
polarografii pro celý svět, neboť do Československa přijížděli vědci a studenti z celého světa učit se této nové metodě,
jež měla posléze široké užití v oborech, jako bylo zdravotnictví, hutnictví, těžká chemie, potravinářství či životní prostředí.
Jeho vědecká práce byla teprve po 37 letech od objevu oceněna Nobelovou cenou.
Autoři expozice: Ing. Květa Stejskalová, CSc., Michael Heyrovský, Ph. D., Prof. RNDr. Robert Kalvoda, DrSc.
Garantem výstavy je Ústav fyzikální chemie J. Heyrovského Akademie věd ČR, v.v.i., z jehož archivu pocházejí přístroje,
filmový materiál a řada fotografií a písemných dokumentů tvořících expozici.
Některé dokumenty a fotografie byly pro pořízení kopií zapůjčeny rodinou Dr. M. Heyrovského.
Nad výstavou převzali záštitu představitelé  některých partnerů:
• děkan Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze;
• děkan Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice;
• ředitel Centra materiálového výzkumu Univerzity Pardubice;
• ředitel Hvězdárny a planetária Mikuláše Koperníka v Brně;
• předsedkyně správní rady Nadačního fondu Jaroslava Heyrovského;
Další informace naleznete zde  


